



Сотрудник исправительного учреждения обвиняется в хранении наркотиков

26 октября 2009 года следственным отделом по Центральному району города Воронежа областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника ФБУ ИК-2 УФСИН по Воронежской области Константина Гашникова в незаконном приобретении и хранении наркотических средств.

23 сентября 2009 года при проведении работниками управления Федеральной службы наркоконтроля оперативно-розыскных мероприятий Гашников был задержан, с имевшимся при нем наркотическим средством -марихуана.

Органами следствия Гашникову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств).

В связи с тем, что Гашников, являясь сотрудником ФБУ ИК-2, употреблял наркотики по месту службы, начальнику данного исправительного учреждения органами следствия внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело направлено в Центральный районный суд города Воронежа.

30 Октября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725599>